
Referat af bestyrelsesmøde i Sejlklubben Ulvsund tirsdag den 4. april 2023 kl. 1900. Mødet blev holdt hos Tove. 
 
Dagsorden: 
 

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand) 

2. Orientering om nyt fra formand 

3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

a. Kassekladde fremlægges 

b. Restancer 

c. Nøgler 

4. Orientering om aktiviteter i jolle, kajak og paddleboard + øvrige udvalg 

a. Plads til medlemmers kajakker i mastehus (oprydning) 

5. Orientering fra havneudvalget  

a. Der afholdes møde den 11. april 2023 

b. Orientering om Havnestrategi, Betaling for el og fremtidige vedtægter for Havneudvalg 

c. Indstilling til udvikling og forbedring af autocamperpladsen i Kalvehave. Se side 41 i vedhæftede 

PDF-fil.  

6. Indkomne punkter til dagsorden: 

a. Status mastekran  

b. Status Tærøbøjer 

c. Vandrepokal 

d. Undersøgelse af behov for duelighedsuddannelse i klubben 

7. Aktivitetskalender 

a. Bådisætning 15. april 

b. Bådisætning 23. april 

c. Standerhejsning og Riggersejlads 29. april 

d. Klubture St. Bededag, Kr. Himmelfart og Pinse 

e. Jollestævne 13. – 14. maj 

8. Næste møde: forslag 23. maj 2023 

9. Eventuelt (Alle) 

 

 

 

Referat 

Ad 1. Formanden bød velkommen, og konstateret at bestyrelsen var samlet med undtagelse af Ole, der var 

børnebørnsramt. Gitte havde også meldt afbud. Formanden gennemgik dagsordenen, der blev ændret, så pkt. 3 pga 

kassererens fravær udskydes til næste møde. 

Ad 2. Formanden orienterede om, at et politisk udvalg fra kommunens klima og Teknikudvalg skal på iagttagelsestur 

diverse steder inden for kommunen for at få inspiration. Flere lystbådehavne får besøg af Klima og Teknikudvalget. 



Den varslede model for finansiering af strømforbrug på havnen er taget af bordet, og modellen med 

brugerfinansiering via bimåler fastholdes. Derfor udleveres kabel med bimåler igen, og det kabel vil således være det 

eneste lovlige kabel at tilslutte til havnens el-anlæg, jf. Kommunens takstregulativ. 

Ad 3. Ole fremlægger foreløbigt regnskab på næste møde. 

a. Tove har rykket restanterne, og en del har betalt. Ole giver status på næste møde. 

b. Nøgler. Ingen bemærkninger 

Ad 4. Orientering om aktiviteter i jolle, kajak og paddleboard + øvrige udvalg. Der er en vis interesse for opstaldning 

af kajakker i mastehuset, hvorfor der skal ryddes op i mastehus efter bådisætning. 

Ad 5. Orientering fra havneudvalget  

a. Der afholdes møde den 11. april 2023, hvor et par fra Kommunens administration vil deltage og skal 

orientere om ny strategi, samt orientere om indhentning af det forsømte efterslæb i kommunens havne. 

Kommunen låner til at finansiere efterslæbet, og aktiviteterne påbegyndes allerede i år. Detaljer for 

projekterne kan ses på vedhæftede link. Dokumentvisning (vordingborg.dk) 

b. Orientering om Havnestrategi og fremtidige vedtægter for Havneudvalg bliver fremlagt/diskuteret på 

møde 11 april.  

c. Betaling for el er behandlet.  

d. Kommunens forslagsskitse vedr. autocamperplads blev diskuteret.  

Ad 6. Indkomne punkter til dagsorden: 

a. Det nye fundament (14,2 Ton) er støbt og sat på plads. Havnefogeden vil male den gamle mastekran 

og udskifter det manuel betjente løftegrej. Kranen forventes opstillet samtidig med første bådisætning. 

b. Tærøbøjerne overtages af Kommunen. Klubben skal gøre dem i stand til søsætning første gang. 

c. Status på Vandrepokal udsættes til næste møde. 

d. Formanden har undersøgt behov for duelighedsuddannelse i klubben. Formanden har fået syv 

henvendelser (fem sejlbåde to motorbåde) fordelt på ønsker til motorbåd henholdsvis sejlbåd, og nogle 

ønsker weekend arrangementer henholdsvis hverdagsarrangementer. Klubben overvejer mulighederne, 

forsøger at få udbredt tilbuddet yderligere i forbindelse med bådisætning, og iværksætter aktiviteterne 

i foråret.  

Ad 7 Aktivitetskalender 

a. Bådisætning 15. april er på plads. 

b. Bådisætning 23. april forventes på plads 

c. Standerhejsning og Riggersejlads 29. april. Festudvalget laver opslag. 

d. Klubture St. Bededag, Kr. Himmelfart og Pinse. Turudvalget sætter opslag med tilmeldingsfrist på 

hjemmesiden. 

e. Jollestævne 13. – 14. maj. Thor og Henrik har lead. 

f. De ansvarlige tovholdere til havnens dag 10/6 bliver indkaldt til møde med formanden 

Ad 8. Næste møde 23. maj 2023 

Ad 9. Der var intet under Eventuelt. 

Formanden sluttede mødet kl. 2023. 

 


